

# ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ της Κυριακής



11.280 (265) ΚΥΡΙΑΚΗ 12 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 1989 ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ: ΚΩΣΤΑΣ Κ. ΚΑΤΗΣ ΔΡΧ. 80



## Εκλογές με Οικουμενική 28 Ιανουαρίου

Η ΣΤΙΣ 17 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ ΜΕ ΓΡΙΒΑ ● ΣΕΛ. 2-3

# ΕΣΠΑΣΕ ΤΑ ΜΟΥΤΡΑ ΤΟΥ Ο ΥΠΟΔΙΚΟΣ

... απορρίπτουν Ν.Δ. και Συνασπισμός



... μόνη  
... η  
... οταση  
... Ψηλού

... λυση που  
... και χθες  
... στον Αν-  
... αι δυνα-  
... γαλει τη  
... ο το σδι-

... ποτε δι-  
... οδευση-  
... ται. Και  
... α οδηγ-  
... ες εκλο-  
... 2-3

ΟΜΟΛΟΓΗΣΕ  
Η ΦΟΝΙΣΣΑ



Κομμάτισε τις  
δύο γυναίκες  
σε... τελετή  
μαύρης μαγείας

● ΣΕΛ. 4

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΙΣ



- Ι. Βαρβιτσιώτης
- Α. Σαμαράς
- Γ. Γεννηματάς
- Γρ. Γιάνναρος  
μιλούν για διέξοδο  
από την κρίση

● ΣΕΛ. 10,11

ΑΣΥΝΑΓΟΝΙΣΤΗ  
INTERAMERICAN!

ΤΩΡΑ

ΣΤΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ ΤΗΣ  
Αερομεταφορά  
για Επείγοντα  
Περιστατικά\*



\* Περιλαμβάνεται στο Νέο Πρόγραμμα  
Επιδόματος Νοσοκομειακής Περιθαλψής!

INTERAMERICAN  
Μεγάλη και Σίγουρη!

ΜΙΑ ΝΟΙΚΟΚΥΡΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΤΑ ΕΙΝΑΙ «Ο ΜΑΚΕΛΑΡΗΣ ΤΩΝ ΠΑΤΗΣΙΩΝ»

# Κοιμήθηκε τις 2 φίλες ον μάγισσα!

ΕΠΙΔΗ ΔΙΑΛΥΘΗΚΕ Ο ΑΡΡΑΒΩΝΑΣ ΤΗΣ, ΜΕ ΤΟΝ ΑΔΕΛΦΟ ΤΗΣ ΠΑΠΑΔΑΤΟΥ

«Όπως λιώνει το κεράκι αυτό, έτσι να λιώσει η ζωή σου...». Αλλά, η 45χρονη Νίκη Ραβανού, δεν περίμενε καν να λιώσουν τα κεράκι της μεσοιώνικής ιερέως που κοιμήζονταν στην γκαρσονιέρα της οδού Καμψάκη 9, στα Κάτω Πατήσια. Ορμησε σαν κακιά μάγισσα και πετούσε με έναν μπαλντά και πρωτόφανη αγριότητα τις δύο γυναίκες που θεωρούσε συνεννοητές στο χαλασμένο προξενό της.

Η Νίκη Δ. Ραβανού, από την Αρτα, είναι ο άνθρωπος που σκότωσε στις 26-10-89 στις 3 το μεσημέρι, την Παναγιώτα Χριστοδουλοπούλου, 38 χρόνων και την Αικατερίνη Παπαδάτου, 43 χρόνων, στην γκαρσονιέρα της Χριστοδουλοπούλου στον 4ο όροφο της οδού Καμψάκη.

Αυτά, ο διαλυμένος αρραβώνας της Ραβανού με τον αδελφό της Παπαδάτου, Γρηγόρη και η θέση που είχε πάρει υπέρ της αποφάσεως του αδελφού της, η άτυχη Καίτη.

«Δόλωμα» για τα ραντεβού του θανάτου ήταν τα μαγικά για τα οποία ασχολούνταν με πάθος δράστρις και θύματα. Και το φοβερότερο: Η φόνισσα με καταληκτική ψυχραιμία πήγε μετά το εγκλήματά της και κοιμήθηκε στο κρεβάτι

Ρεπορτάζ: ΚΩΣΤΑΣ ΤΟΜΑΡΑΣ

της μιας από τα θύματα της στο σπίτι της στον Κορυδαλλό.

Οι αξιωματικοί του Τμήματος Εγκλημάτων Κατά Ζωής της Ασφάλειας Αττικής με επικεφαλής τον προϊστάμενο Διεύθυνσης Κόινου Εγκλημάτων αστυνομικό διευθυντή Κώστα Σιάδη και τον υποδιευθυντή Γιάννη Ζάχο, κατάφεραν ύστερα από 15 ημερών εξαντλητικές έρευνες και ανακρίσεις κατά τις οποίες ελέγστηκαν πάνω από 130 άτομα, να φτάσουν στην άκρη του νημάτος και να εξιχνιάσουν το φρικιαστικό διπλό έγκλημα.

Η Ραβανού μπήκε στον κατάλογο των υποπτών αφού αποκλειστηκαν όλοι οι «επικρατέστεροι» που στην πλειονότητά τους ήταν άνδρες, δεδομένου ότι το ημιμόλο κενό δεν πήγαινε στο ότι μια γυναίκα θα μπορούσε να κάνει ένα τέτοιο μαζικό.

Στην πρώτη της κατάθεση η φόνισσα ισχυρίστηκε ότι δεν πήγε ποτέ το πόδι της στην γκαρσονιέρα. Βρέθηκαν όμως τα αποτυπώματά της και κλήθηκε για δεύτερη φορά στην Ασφάλεια της Αρτας και μετά οδηγήθηκε στην Αθήνα.

Ανακρινόμενη παρουσίασε με εκκλησιαστικό φαντασικό ως δράστη... τρεις Τούρκους μάγους, που δόθηκαν την υπνώτωση και ύστερα επιδόθηκαν σε σεξουαλικά όργανα και μαγανιές με την ίδια και τις δύο άλλες γυναίκες τις οποίες μετά σκότωσαν.

Κάτω από την επιμονή όμως των Αστυνομικών, η Ραβανού προχθές αργά το βράδυ ομολόγησε με όλες τις ανατριχιαστικές λεπτομέρειες την αποτρόπαια πράξη της και την αιτία που κρύβεται πίσω από αυτήν.



«Νούικα πως δεν θα με έθρισκαν», λέει η «μακελάρισσα» των Κάτω Πατησίων.

Η Νίκη Ραβανού είχε αρραβωνιαστεί το Μάρτιο μετά από πρόξενό με το Γρηγόρη Παπαδάτο, αδελφό της 43χρονης Καίτης. Τότε γνώρισε και την Καίτη, καθώς και τη φίλη της Γιώτα Χριστοδουλοπούλου και ενδοχικόν από την «αδυναμία» που είχαν για τα μαγικά.

Στην πορεία όμως ο αρραβώνας χάλασε, γιατί ο Παπαδάτος μετάνιωσε. Η αδελφή του συμφώνησε μ' αυτή την απόφαση και το είπε στη Ραβανού. Οι σχέσεις των δύο γυναικών ψυχράθηκαν χωρίς όμως και να τοσάκωθούν.

Τώρα, σύμφωνα με την ομολογία της 45χρονης φόνισσας, τα πράγματα εξελίχθηκαν ως εξής: Την Τετάρτη 25.10.89 η Ραβανού τηλεφώνησε στην Καίτη Παπαδάτου από την Αρτα και της είπε ότι το βράδυ της ίδιας μέρας θα ερχόταν στην Αθήνα με μια πατριώτισσα και φίλη της μέντιουμ-καφετζού, και εκλεσαν ραντεβού να συναντηθούν στο σπίτι της Χριστοδουλοπούλου στα Κάτω Πατήσια, για να τους πει το μέντιουμ του καφέ και να

κάνει διάφορες μαγικές μετρήσεις.

Στις 2.30 το μεσημέρι της άλλης μέρας (Πέμπτη) η Ραβανού πήγε μόνη της στην γκαρσονιέρα της Χριστοδουλοπούλου, όπου την περιείραν οι δύο γυναίκες, ενώ η κοκκιλωτή έμεινε στο σπίτι του γιου της στην Καλλιθέα. Τους υποδέχισε να ανόφρον κεριά, όπως της είχε πει το μέντιουμ, και όταν αυτά θα έλιωναν θα τηλεφωνούσε στη «μάγισσα» να πάει εκεί. Υστερα κήτησαν και οι τρεις να πίνουν καφέ.

Τότε έπασαν κουβέντα για τον αρραβώνα της Νίκης Ραβανού, ο οποίος πηγαίνει για διαλύση.

Η Καίτη Παπαδάτου άφησε να εννοηθεί στη συζήτηση ότι δεν συμφωνούσε με τον αρραβώνα και ότι επιδίωκε τη διάλυση του



Ανεκφράστη η φόνισσα Νίκη Ραβανού, στο γραφείο του διοικητή της Ασφάλειας Αττικής, αντιμετωπίζει το φωτογραφικό φακό.

για να παντρευτεί ο αδελφός της μια άλλη γυναίκα που ήθελε. Σ' αυτό συμφώνησε και η Χριστοδουλοπούλου.

Τα πνεύματα «άναψαν» και η Παπαδάτου θυμωμένη πήγε στην κρεβατοκάμαρα για να πάρει την τσάντα της και να φύγει.

Αλλά η Νίκη εξαγριώθηκε. Αρπάξε έναν μπαλντά που ήταν κρεμασμένος στον τοίχο της κουζίνας, έτρεξε πίσω από την κουζίνα της και την χτύπησε με φοβερή μανία στο κεφάλι πολλές φορές από πίσω.

Τον φονικό μπαλντά και πήγε στην Καλλιθέα, στο σπίτι του Αιγυπτίου φίλου της Χασάν Γκαζί, όπου εν αγνοία του άφησε τις σαγιονάρες και το πορτοφόλι, τα οποία και βρέθηκαν.

Τον μπαλντά, η Ραβανού ισχυρίστηκε ότι τον πέταξε σε ένα σκουπίστερνεκί στον Πειραιά, αλλά δεν βρέθηκε.

Μετά η 45χρονη «μακελάρισσα» πήγε στο σπίτι της Παπαδάτου, δίδεν για να δει τον αρραβωνιαστικό της, Κοιμήθηκε στο κρεβάτι της γυναίκας, που είχε πριν λίγες ώρες σκουπίσει και το πρωί έφυγε για την Αρτα.

Εντελώς ψυχρή η φόνισσα είπε χτες στους δημοσιογράφους, που τη συναντήσαν στο γραφείο του διοικητή της Ασφάλειας Αττικής, κ. Αντώνη Λαμπιδάκη:

«Δεν καυτάδα πως έγινε... Δεν με είχαν πείρασαν και οι δύο... Πιστεύω πως θα γλίτωναν όταν διαβάλα τις εφημερίδες...»

Η δικαιοσύνη που σχηματίστηκε εις βάρος της Νίκης Ραβανού διεβιβάστηκε χτες το πρωί στην Εισαγγελία Αθηνών. Ο εισαγγελέας κ. Βασίλης Μαρκής άσκησε εναντίον της Ραβανού ποινική δίωξη για ανθρωποκτονία από πρόθεση ιδιαιτέρως απεχθή κατά συρροή, παράνομη ολοκρηπία και κλοπή.

Η υπόθεση ανατέθηκε στον 17ο ανακριτή κ. Σοφ. Τσιμπέρη, στον οποίο η κατηγορούμενη θα απολογηθεί αύριο.

## Στα χνάρια του «δράκου» της Θράκης η Αστυνομία

**ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ, 12.**

«Βρισκόμαστε σε καλό δρόμο. Περισσότερα δεν μπορώ να σας πω, μην με πιάσετε». Την αποκαλυπτική αυτή δήλωση έκανε χτες το μεσημέρι στην «Α.Τ.Κ.» αστυνομική πηγή της Αλεξανδρουπόλης σχετικά με τις έρευνες που γίνονται για τον εντοπισμό και σύλληψη του «δράκου» της Θράκης που διέπραξε τέσσερα διπλά εγκλήματα στην περιοχή του Έβρου.

Σύμφωνα λοιπόν με μια πληροφορία την οποία δεν διέψευσε αλλά ούτε επαληθεύσε ο αστυνομικός διευθυντής Αλεξανδρουπόλης κ. Καπαγερίδης —όταν ρωτήθηκε σχετικά— ο «δράκος» της Θράκης θα πρέπει να είναι συνεργός κακοποιού που εκτίει ισόβια κάθειρξη για ληστεία μετά φόνου.

Ενα σημαντικό στοιχείο που φαίνεται να έχουν στα χέρια τους οι αστυνομικές Αρχές του Έβρου είναι ότι το κυνηγητικό όπλο, με το οποίο ο ισοβίτης με τον συνεργό του είχαν διαπράξει τη ληστεία μετά φόνου είναι το ίδιο που διαπράχθηκαν οι συγχευές δολοφονίες πλην μιας περιπτώσεως που χρησιμοποιήθηκε πιστόλι.

Τα συγγερά διπλά εγκλήματα με τα οποία θαρύνεται ο «δράκος» της Θράκης.

Θυμίζουμε ότι τα εφημερήματα της περασμένης Κυριακής εκτελέστηκαν σε ανατολικό δρόμο δίπλα στο αεροδρόμιο της Αλεξανδρουπόλης, ο αστυφίλακος Βασίλης Μιχ. Τσαπαλαστιάδης, 44 χρόνων, που υπηρετούσε στο Αστυνομικό Τμήμα της Χρυσούπολης Καβάλας, και η σύζυγός του, Μαρία, 36 χρόνων. Άφησε ορφανά δύο ανήλικα παιδιά.

Τα άλλα τρία εγκλήματα του μανιακού δολοφονητή είναι:

Στις 24 Ιουλίου 1989 θρόμβηκος δολοφονημένη ο 52χρονος Αντώνης Ζαχαριάδης, δάσκαλος από τη Δράμα και η μητέρα του Αικατερίνη, 74 χρόνων.

Στις 31 Αυγούστου 1988, κοντά στην πλαζ της Αλεξανδρουπόλης, θρόμβηκος δολοφονημένη η 23χρονη Φανή Παρασκευοπούλου και σοβαρά τραυματισμένος ο φίλος της Γιώργος Κύρκος, 34 χρόνων.

Στις 29 Σεπτεμβρίου 1988, δολοφονηθήκαν ο ηλεκτρονικός της ΕΡ-2 Βαγγέλης Κούτρης, 34 χρόνων και η αρραβωνιαστικιά του Γκαμπριέλλα Φαμίτιου, 27 χρόνων, από την Αυστρία.

**ΦΑΝΗ ΠΑΛΗ-ΠΕΤΡΑΛΙΑ**  
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Β' ΑΘΗΝΩΝ

**Ευχαριστώ για τη μεγάλη εμπιστοσύνη σας.**

**Ξεπερνάμε τα πρώτα εμπόδια και επιμένουμε για μια καλύτερη, δημοκρατική, ευρωπαϊκή Ελλάδα.**

**Την ονειρεύομαστε, την αξίζουμε, τη μπορούμε! Μαζί!**

*Φάνη Παλή-Πετραλία*

**ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΝΔΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ** **ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**

*Από τον Πειραιά για την Ελλάδα*

*Αγαπητοί Φίλοι,*

Θα ήθελα να ευχαριστήσω ιδιαίτερα τους κατοίκους του Πειραιά και των Νησιών, για τη βοήθειά τους και την προτίμησή που έδειξαν στο πρόσωπό μου.

Αποτελεί μεγάλη τιμή για μένα που η μεγάλη πλειοψηφία της εκλογικής μου περιφέρειας μου έδωσε για άλλη μια φορά τη δύναμη για να προώθησε με ρεαλισμό και αποφασιστικότητα μια σύγχρονη πολιτική αντίληψη.

Ο τόπος όμως σήμερα διέρχεται μια κρίσιμη καμπή και βρισκόμαστε σε μια δύσκολη φάση των πολιτικών εξελίξεων. Η χώρα έχει ανάγκη σήμερα από ηνέμα και σταθερότητα. Και γι' αυτό το λόγο πρέπει να βρεθεί λύση στο πολιτικό αδιέξοδο.

Γι' αυτό πρέπει σαν υπεύθυνα πολιτικά πρόσωπα να αρθρώσει πάνω από τις περιπτώσεις και αναζητώντας κοινά αποδεκτές λύσεις να ανταποκριθούμε στο αίτημα του λαού να αποκτήσει ο τόπος κυβέρνηση.

Με ειλικρινή χαιρετισμούς

*Ανδρέας Ανδριανόπουλος*

**ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΝΔΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ**  
Βουλευτής Α' ΠΕΙΡΑΙΩΣ

**ΠΕΡΙΗΓΗΣΕΙΣ ΧΑΝΔΡΗ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ '89**

**18ήμερη εκδρομή Αυστραλίας και Σιγκαπούρης από 345.000**

**14ήμερη εκδρομολοκροαζέρα με το υπερωκεάνειο «THE AZUR» Ουάσιγκτον - Σαν Χουν - Σαιντ Τόμας - Σαιντ Κρούα - Μπεκούια - Μπαρμπέντιν - Μαρτινικα - Σαιντ Κιτς - Νέα Υόρκη από 290.000**

**Μια εβδομάδα στη Λισαδόνα και Μαδέρα 21-28 Δεκεμβρίου από 120.000.**

**15ήμερη εκδρομολοκροαζέρα: Σικάγο - Μαϊάμι. Κρουαζέρα με τη ναυαρχίδα του Στόλου Χανδρή «BRITANIS» για Μπαχάμες - Τζαμάικα - Χερσονήσος - Του Γουκαταν Μεξικό - Κανκόν - Κοζουμέλ Γκραν - Καϊμαν - Ουάσιγκτον - Νέα Υόρκη από 330.000.**

**10ήμερη εκδρομή μεγάλου γύρος Τυνησίας σε συνδυασμό με 24ωρη παραμονή στη Ρώμη από 122.000.**

**6ήμερη εκδρομή αεροπορική στην Κωνσταντινούπολη από 74.000.**

**6ήμερη εκδρομή στη Χίο με προαιρετική μονοήμερη εκδρομή στη Σμύρνη από 28.500.**

**Πληροφορίες: ΧΑΝΔΡΗ, Συγγρού 385, Αθήνα, τηλ. 9414.876/824**

**Μέγιστο ΧΑΝΔΡΗ, Ακτή Μισούλη 95, Πειραιός 4517.000/4134.464**